



# 省公安厅厅长看望冰河救人的王中华等民警 保平安,民警带病上岗蛮拼的

郑州召开国际会议,最辛苦的莫过于警察了。还记得本报报道的冰河救人感动市民为他写歌的民警王中华吗?12月9日下午,省政府副省长、公安厅厅长许甘露看望慰问了他及其他两名生病民警。 郑州晚报记者 张玉东

## 晚报多次报道冰河救人的王中华

“有人溺水了,好像是名女子!”11月27日中午,熊儿河布厂街路段有人一声尖叫让人们的心跟着揪了起来。正在附近巡逻的郑州市公安局南关街分局交巡防大队副中队长王中华,接到报警后3分钟赶到现场,“就看到有个人浮在河中间”。王中华来不及思考就跳了下去……11月

28日,晚报以《河水冷得再刺骨,为救人,跳》为题就王中华救人事件进行详细报道。

被同事称作“老黄牛”“拼命三郎”的他曾在巡逻中抓获金融诈骗团伙,妻子生日宴他“爽约”去送迷路老人……12月2日,晚报又以《这个警察经常放老婆“鸽子”》的报道带读者了解真正的王中华。

“一位警察救了一位老人,在刺骨的熊儿河间,零下几度的天气,我不知道河水到底有多寒,但我知道在这里,有人托举了生命的春天……”12月10日晚报再次刊发《“其实他也怕冷”,你在朋友圈听了没?》的文章,讲述受本报报道启发,郑州小伙为王中华写了一首歌。

## 王中华带病坚守安保岗位

如今,王中华仍带病坚持在安保岗位上。在看望王中华时,许甘露叮嘱他定期复查病情,积极接受治疗。

许甘露说,你不顾严寒

跳进冰河勇救落水老人,体现了人民警察为人民的根本宗旨,这种精神值得全省公安民警学习。当前,正值“上合”安保的关键时刻,广

大执勤民警要像王中华一样,在严格执法、严格检查、严格管理的同时,满腔热情地为群众做好事办实事解难事。

## 车管所对外服务时间调整

昨日,记者获悉,按照省政府调休安排和上级工作统一部署,车管所对外服务时间将调整:将12月12日(星期

六)公休日调到12月14日(星期一),12月19日(星期六)公休日调到12月15日(星期二),12月12日(星期六)、12月19日

(星期六)为正常工作日,12月14日和15日车管所及各服务站暂停办理车驾管业务。 郑州晚报记者 刘德华



## 坐长途车 尽量不要带酱油、醋等进站

昨日上午,记者来到地铁1号线黄河南路站进站口,看到巡逻民警手持警棍、盾牌正在巡逻,地铁安检人员手持金属探测仪对进站乘客进行检查。

据了解,地铁公安分局现在每个重点站部署3名警力,在普通站部署2名警力,排查站内治安隐患,高峰期时配合地铁安检人员加强安检。除此之外,地铁公安分局每天还派出两支武装巡逻队、两支机动巡逻队和一支处突队在地铁沿线加强巡查。

郑州高铁长途汽车枢纽站于今年6月份启用,此次安保中,东站公安分局加强对入站和出站乘客的安检,提醒乘客禁止携带酒精、斧头、管制刀具、发胶进站,尽量不要携带酱油、醋、食用油等物品进站。

在郑州火车站广场,武警、特警、辖区民警不间断巡逻,广场上还设置有车站公安分局的警务车以及消防车。火车站公安分局同时加派警力重点加强对火车站和汽车站的安全保卫工作。

郑州晚报记者 周甬文/图



# 2015 风尚中原

## 最美地铁女郎 总决赛

### 开始招商啦!

谁说美女配大叔就得是北京遇上西雅图,  
美女×大叔 浪漫的第N种打开方式  
“风尚中原”最美地铁女郎选拔赛  
美女×企业 品牌的第N种打开方式  
品牌塑造 也有捷径……



组委会地址:郑东新区商鼎路77号文化产业大厦1021室

☎ 0371-56568261 现场报名:直接到“2015风尚中原最美地铁女郎选拔赛”组委会  
微信报名:中原地铁报官方微信(zcztiebao)